11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 14:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 15:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112575/answer/112576




YBaxaemas Hatanbs! 3HauuT Bl HenpaBuibHO nepenucany ciepMmrpammy. 1o Bamum muppam
TII0JTy4aeTcsl KOJI-BO CIIEPMUEB B 3sKynaTe - 212 miH; Obmee Kon-Bo - 424 MiH; T. e. 212310 B 1 M1, @
B 2X MII - 424. Ecnu Brel nuiuTe, 94To 212 00Ias B 2 MJI, TO YTO TOrAa o3HaudaeT 424? YToyHuTe
TIapaMeTphl CIIEPMOTPaMMEL B TabopaTopuu. Yoauu.



